

ПРО...

## ...АСТРОНОМИЧЕСКИЙ ШТРАФ

14 млн. 700 тыс. рублей — к такому астрономическому штрафу приговорил Кемеровский областной суд бывшего главного врача областного противотуберкулезного санатория Анжеро-Судженска Сергея Гончарова.

В ноябре 2010 года 57-летний главврач потребовал от подрядчика, выполнявшего ремонт, передать ему 210 тыс. рублей за принятие и оплату работ. В противном случае Гончаров грозился внести подрядчика в список недобросовестных поставщиков. При получении взятки врача задержали.

Согласно статье «получение взятки в крупном размере», обвиняемому грозит лишение свободы на срок до 12 лет либо штраф в 90-кратном размере от суммы взятки. Суд принял «гуманное» решение, присудив медику 70-кратный штраф.

## ...УДАЧУ ГРАБИТЕЛЯ

Невероятная добыча оказалась в руках неизвестного вора, который, проезжая на велосипеде по столичному проспекту Косыгина, вырвал из рук женщины дамскую сумочку.

Как сообщила потерпевшая в своем заявлении в полицию, в сумочке были деньги, украшения и кредитные карты общей стоимостью... 8 млн. рублей.

Московская полиция ищет злодея. Ему грозит до 12 лет лишения свободы.

## ...ИСК К ЯКУДЗА

Бывшая владелица ресторана в городе Нагоя подала первый в истории Японии иск к... якудза.

Она утверждает, что в 1998 — 2010 годах была вынуждена ежемесячно выплачивать от 300 до 1 тыс. долларов за «покровительство» местной гангстерской организации, входящей в объединение якудза «Ямагути-гуми». Иск предъявлен персонально к главе объединения Кэнъити Синодэ. Истица требует от мафиози выплатить ей 17 млн. иен (175 тыс. долларов), в т. ч. 5 млн. иен (50 тыс. долларов) за моральный ущерб.

## ...СТРАШНУЮ СТАТИСТИКУ

Более 2 млн. человек умирают каждый год от заболеваний, вызванных загрязнением воздуха.

Такие данные приводятся в исследовании американских ученых, опубликованном на сайте журнала «Environmental Research Letters».

Мелкодисперсные частицы проникают глубоко в легкие и вызывают рак и респираторные заболевания, которые ежегодно уносят 2,1 млн. жизней. Еще 470 тыс. человек погибают от астмы, которая развивается из-за разрушения озонового слоя и роста концентрации озона в тропосфере.

## ...«ХРАМ ПИВА»

В Бельгии скоро появится новая достопримечательность. В здании биржи в Брюсселе, что рядом с центральной площадью Гран пляс, откроют... «храм пива».

Цель создания интерактивного музея — знакомство посетителей с пивоваренной индустрией Бельгии, в том числе посредством демонстрации процесса приготовления пенного напитка.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

# Фонтанка: починят через два года

НАБЕРЕЖНАЯ  
НАПРОТИВ ЛЕТНЕГО САДА  
ЕЩЕ ДВА ЛЕТНИХ СЕЗОНА  
БУДЕТ ХРАНИТЬ ОБАЯНИЕ  
ПОДЛИННОЙ СТАРИНЫ

ТРОТУАРНЫЕ ПЛИТЫ пляшут во все стороны, меж ними уже образовался плотный многолетний газон — такой предстает набережная Фонтанки при взгляде со стороны Невы. Туристы выходят из Летнего сада на набережную Кутузова, перебарывая впечатления от копий-штамповок скульптур, а также фонтанов в стиле джакузи — и тут попадают на подлинную петербургскую старину. Под ногами — гранитные плиты, истертые и истоптанные несколькими поколениями горожан и гостей города. Накренились, трава проросла — замечательная натура для художников. Художники здесь всегда, со своими мольбертами.

Однако это обаяние старины все же будет ликвидировано. Набережную на участке от Прачечного моста до дома номер шесть планируют капитально отремонтировать к осени 2015 года. Предстоит реставрация ограждения и гранитной облицовки.

Конкурс на работы был объявлен при начальной цене контракта в 321 684 500 рублей — работы выиграло ООО «Строй-Инвест», заявившее о возможности отремонтировать набережную за 202 500 000 рублей. «Строй-Инвесту» проиграла ЗАО «Пилон» и «Возрождение» — ведущие ремонтники дорог, мостов и набережных Северной столицы.

К реконструкции набережной «Строй-Инвест» должен приступить в следующем году.

Алла ДМИТРИЕВА, фото автора



Хочется думать, что набережную Фонтанки отремонтируют и отреставрируют, а не «реконструируют» до полной неузнаваемости.

ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

## Пироговская набережная завалена мусором

ЧИНОВНИКИ ПООБЕЩАЛИ «ВП» ОБЯЗАТЬ ПОДРЯДЧИКА НАВЕСТИ ПОРЯДОК



Пироговская набережная вся «украшена» мусорными кучами.

ПИРОГОВСКАЯ НАБЕРЕЖНАЯ открылась после ремонта перед Днем города. С тех пор на ней копится мусор, а уборкой никто не занимается.

Недавно «Вечёрка» рассказывала об итогах генеральной уборки набережных, которая проходила под руководством городского штаба по благоустройству. Участники отчитались о выполнении огромного объема работ. Были отмыты даже выходящие на воду фасады зданий. Но почему-то

среди больших забот никто не удосужился выполнить самую простую работу — убрать горы мусора со спуска Литейного моста и тротуара на Пироговской набережной.

Одна из красивейших в городе, она открывает виды на многие знаменитые петербургские достопримечательности. Перед глазами прохожего как на ладони вся акватория Невы. Мосты, Петропавловская крепость, видны купола Спаса-на-Крови и Исаакиевского собора, крейсер «Аврора»...

От Литейного моста до Большого Сампсониевского по набережной можно пройти пешком минут за пятнадцать. Все это время можно было бы любоваться прекраснейшими видами, если бы не риск наткнуться на пустую бутылку или банановую кожуру под ногами. Участок пути между двумя мостами обильно усыпан мусором. Ходить здесь и неприятно, и небезопасно.

Почему за Пироговской набережной никто не следит, почему даже генеральная уборка ее не коснулась, «ВП» решил выяснить в городском комитете по благоустройству.

— Проблема в том, что сейчас за эту набережную отвечает Дирекция транспортного строительства, — сообщила пресс-секретарь комитета Елена Комарова. — Подрядчик — компания «Возрождение». По закону именно она обязана содержать в порядке свой объект. До тех самых пор, пока ремонт не будет закончен и набережную не передадут в ведение обслуживающей организации.

Как видно, подрядчик так увлекся ремонтом, что о соблюдении чистоты на вверенном объекте забыл и думать. По словам Елены Комаровой, о забытой обязанности подрядчику напомнят в ближайшие дни. «Вечёрка» взяла этот вопрос на контроль и расскажет о результатах.

Оксана ЕРМОШИНА, фото автора

Депутаты Госдумы предложили Минсельхозу разработать «дорожную карту» по поддержке молочной отрасли, чтобы не допустить дальнейшего роста цен на молочные продукты. Планируется вдвое увеличить размер субсидий для производителей молока.